
Ч. 167. Львів, Середа, дня 25. липня (7. серпня) 1901. Річник. V.

і Передплата
на »РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цї.інп рік . 10 зр. (20 кор.)

. і.а пін року . 5 зр. (10 кор.)
) на чиє ть року 2’5‘»зр.(5 кор.)
! на місіть 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
І на цї.іип рік . . 16 рублів 

або 36 франків
! на піч року . . 8 рублів

або 18 франків ;
І Поодиноке число но 8 кр. ав. І

«Вирвеш ми о т і  і душу ми випвет: а лпяьзіепт мплости і віри не вояьметп, 
б» руске ми серце і віра руска.« — 3 В у с л а в о в п х  псаіьмів М. ІІІашкевнча.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция >Руслана« під ч. 9. 
ул. Коперника (Лїндого ч. 9.) Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. —- Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по

і 15 кр. від стрічки.

деко.му немило, що центральне правитель- 
стно, вислухавши, що говорить аііега рагз, 
пильнїйше стане приглядати ся нашим

------  краевим відносинам і що може не в одній
(X) Ми вже подали були зараз по по- справі побачимо тут єго охоронну руку, 

воротї депутациї висланої львівскими Руси- але в тім як-раз відрада Русинів, що інте- 
нами в справі будови академічної ґімназиї рес австринскої держави наказує централь- 
у Львові, як і рускої ґімназиї Франц Йо- йому иравительству виступити против нехто- 
сифа в Тернополі вістку про заходи сеї ванн прав руского народу. Коли н. пр. 
депутациї, пороблені у міністра просьвіти польске дневникарстно силкуе ся всіх Ру- 
і мінїстра-іірезидента (міністра скарбу не синів пятнуватп радикалами, гайдамаками, 
було у Відні). Але сею поїздкою руских що лише палають ненавистию і все ро- 
послів Варвіньского, Романчука і д-ра Сав- блять лише з ненависти до Поляків, а се- 
чака занепокоїло ся польске дневникарстно бе знов виставляють, яко сиравдешних
і аж щіпае ся з цікавості!, що там могли приятелів руского народі’, палаючих до 'чилп  ся до сего комітету і всіма силами нід- 
рускі посли гов рити з д-ром Кербером. него горячою любовні і ирихнльностю, ко ілєржували дотенерішного посла Барвіш.ского, 
А що сумлінь: у тих дневників не зовсім ли супроти живої правди накручують сира-1 котрого кандидатуру проголосили збори серед 
чисте і спокійне, отже самі они здогаду ви так, що н. пр. рентоні оселі мають бу-’ оплесків. Бідсьніванвм «многая літа» в честь 
ють ся, що певно Русини повезли жалоби ти бла’годатию для нашого селяньства і що цісаря, посла, господаря зборів о. Герасимовича 
на теперішні політичні відносини в краю, нібито оно само горячо бажає такої благо- * 1 * З предсїдателя зборів о. Левицкого закінчили ся 
Річ се зовсім природна, що скоро рускі дати, то очивидно обовязком Русинів да- збори.
посли в згаданій в горі справі, в якій бу- вати з свого боку інформяциї центрально-
ли вислані до ііідня, явили ся також у му иравительству, що не все правда, що
д-ра Кербера, то певно, що він не го- »на весїлю плещуть*. Власне таке одно-
ворив о самій ґімназиї, аЛе — єму самому стороннє перекручуване правди, таке без-
мусїло насунути ся питане, які причини настанне умисне пятнованє загалу Р усинів а с -  .. „
зложили ся на вихід руских послів з сой- ворогами держави і польскої народності!. „ • ,Т1 ггз .. г * . Г , ’ малівки кило Щурокич Г о р д и н ь с к и й ,  віісту-му і яке тепер положене політичне вкраю, захитало у Б ідн і д о г ’Р є до  тих шформа-, /  1 . •• ' '  ' ІГ л| пий кандидатом ». ІШП.МЮІ «ороки п-ои»» „

ІІнізда русих юси и Відня.

На таке запитане було очивидно обовяз- пий і в раді державній і в наивисших кру
ком руских послів, дати мінїстрови-прези- гах, і тепер там починають наші відносини 
дентови пояснене, хоч він мав уже офіци-троха пильнїйше розслїджувати і справлн
яльне справоздане про сю подію, але при-і ти їх на ліпшу стежку Але й обовязком 
держуючи ся засади аисііаїиг еі аііега рагя, рускої суспільності! є. не дати ся звести з
покористував ся даною ему нагодою. Не прямого шляху таким поступованєм поль-1 3бродів? знаного
потребуємо сего наводити, що рускі посли ского шовіністичного> дневникарства і поль- р м яко ІПІ мева , ВМ()ВЛЯе в р ів 

ских загорільщв, а ити своєю дорогою до І они вельми одушевлені Громвицким. м „ в і.’ 
того самостійного народного розвитку, я - 1
кий заиоручають нам основні державні за
кони.

говорили в сій справі д-ровн Керберови, 
бож не могли они інакше про все те го
ворити, як се було на основі дійсних да
них представлено і в нашій часописи. По
слухавши, що висловила аііега раг8, мусів 
конечно мінїстер-президент пересьвідчити 
ся про нездорові відносини в краю, а від
носини ті мусять єго тим більше непоко
їти, позаяк він бажає правильного функ- 
ціонованн ради державної, а чейже така 
подія як в галицкім соймі, що потягнула 
за собою подібні події в чотирох иньших 
соймах, може і в раді державній знайти 
відгомін і викликати трудности. Сему очи
видно мусить запобігати мінїстер-президент 
з свого обовязку і мусить старати ся і в 
дотичних краях усувати ті причини, які 
викликують такі події. Оахеї-Ї ХагоФж-ій 
еі сопз. може бути се немило і она вира
зно про се натякує, що нібито «Барвінь- 
ский і товариші, запевнивши собі потихо 
протекцию з Відня, могуть не оглядати ся 
на Львів*, алеж она повинна не забувати, 
що ми живемо в Австриї, що Галичина є 
австрийским коронним краєм і що краєві 
власти обовязані так кермувати справами, 
щоби зарівно були заспокоєні потреби та
кож другої народності! в краю, рускої, хоч 
она случайно в соймі репрезентованана яко 
меншість. Коли соймова більшість в іючу- 
тю своєї переваги забуває о тім, що й 
меншість хоче жити своїм житєм, коли не 
хоче признати сиідие аиигп, то нехай же 
не жалує сн опісля, коли Русини говорять 
про свої справи і потреби у Відні і коли 
там центральне правительство з державно
го обовязку мусить нераз направити се, 
що попсовано тут в краю. Се може бути

Д о п и с ь.
З Брідщ ини.

(Посол Варвіньский перед виборцями).
Дня 4. серпня с. р. явив ся п. Барвіньский

в Білявцях, коло Бродів, де запросив виборців 
з Брідщини, щоби здати справу з дїяльности 
в кр. соймі. Хоч горяча жнивна робота стає не
малою перепоною таким зборам, бо навіть в не
ділю люди по тяжкій праці раді відпочати, яви
ло ся около 200 селян з Білявець, Бовдур, Бер
лина, Шнирева, Клекотова, Койюшкова, Лешне- 
ва і ин., а навіть зпід Лопатина, а крім того 
кількох сьвящеників і з сьвітскої інтелїґенциї. 
Білявчани повитали посла при триюмфальних 
воротах, на яких виднів напис: «Витай нам 
наш любий после!» хлїбом-сілю і відсьпівали 
многая літа. Після вечірні зачали громадити ся 
також виборці з околичних і подальших сіл. Го
ловою зборів вибрано Ви. о. Левицкого, пароха 
Щурович, заступником селянина Данила Шере- 
мету з Руденка ляцкого. О год. 5-ій розпочали 
ся збори і тривали до 8-ої вечер. Посол Бар- 
вінрекий представив в півторагодинній промові 
діяльність руских послів в минулім шестилїтю 
і свою участь в сеймових працях, згадав про 
важнїйші закони ухвалені соймом (як про за
кон ловецкпй, дороговий і ин.), а обговорював 
ширше справу збірних громад і рентових осель, 
справу язикового закона, до якого рускі посли 
внесли начерк, Райфайзенівскі каси, справу ру
ских ґімназий, а на останку пояснив причини

виходу руских послів із соиму. Промову посла 
переривали зібрані селяни часто оплесками і 
окликами признана. Відтак забирали голос самі 
виборці', між вньїпими Крижановский з Біля
вець, Серадский з Шнирева, Зубач з Берлина, 
Ісікіїї з Бовдур, Хмеляр з Конинпкова, Штур
ман з Біляпець, Шеремета з Рудепка і ставили 
запитаня до посла, ви котрі давав він поясненя, 
а також представляли ріжпі свої потреби. Ви
борці ухвалили на останку послові! однодушне 
признане і подяку і приступили до заснована 
комітету виборчого, котрий має віднести ся до 
Лонатиищини і Залозеччини (звідки наспіла те
леграма з призи: нєм для посла), щоби прилу-

Виборчий рух.

Варвіньского і в неділю їздив до Львова, щоби 
приєднати собі підпору.

»81о\хо роїзкіе» подає вість, мовби то Ру
сини з Лопатинщини не хотіли посла Барв'нь- 
ского, а висуває замість него зутрніусупа кап-

римо в се, що т а к і  Русини, котрим с и м п а 
т и ч н а  т а к а  кандидатура як Громницкого, не 
можуть бажати Варвіньского.

Доносять нам також з Бродів, що п. Ґнє- 
воіп з Контів пильно заходить ся, щоби 
сгас Вагичпякіе§о.

З Підгаєччини пишуть нам: Про який не- 
будь виборчий рух в Підгаєччинї нічого досі не 
чувати. Заповідала «Свобода» кандидатуру д-ра 
Савчака, тай більш нічого не робить ся. Тим 
часом з польскої сторони видвигпено кандида
туру маршалка повітового Лїтиньского з Литви- 
нова, за котрим розвинено шалену аґітацию. 
«Бециркові» з «видзялу» їздять по ночах та в 
день і агітують потайки з великою енергією. 
Тим дивнїйше відбиває ся апатия рускої інте- 
лїґенциї. Підгаєччина, з малими виїмками, не 
втїкла від повітів підгірских. Вибране руского 
посла не сьвідчить ще, ,що дотична сторона 
сильна, противно, милить очи Русинам в центрі
і тут, бо но виборах засипляють сном блажен
них. Тут інтелїґенциї сьвітскої якби не було (кілька 
судовиків), духовеньство з малими виїмками 
мало що робить, навіть боять ся закладати чи
тальні по селах. Школи не всюди є, але і тії 
від недавня, отже письмцпне поколїнє не прий
шло ще до голосу. З  того всего виходить, що 
треба богато роботи, щоби перейшов у нас ру- 
ский кандидат.

З  Самбора пишуть нам: Самбір зароїв ся 
від кандидатів. 0  мандат з міста старають ся: 
Др. Томашевский, директор Гімназиї, др. Штаєр- 
ман, адвокат і заступник посадника Самбора та 
дотеперішний посол до ради державної, радник 
Ґіжовский. Русини, будучи в Самборі в меншо- 
сти, повинні з трех дотепер ЗГ0Л0СИВШИХ ся



інтелїґенциї, як подає один з польских дневни- 
дневників, і ухвалено: підпирати лише польского 
кан шдата, затвердженого центральним коміте
том, візвати кандидатів до .оголошена кандида
туру на руки провідника зборів кс. Корженьов- 
ского та зложеня в назначенім дня своєї еконо
мічно-суспільної заяви.

В Самборі відбули ся дня 1 с. м. в «Го
телю народнім» перші рускі повітові передви
борчі збори. Отворив їх нотар Рудницкий з Лу
ки, а опісля був їх гол івою о. Гординьский з 
Кульчиць. Зібрані вибрали передвиборчий пові
товий комітет, зложений з 22 осіб з ріжних м і
сцевостей Самбірщннн, котрий має скликувати 
передвиборчі збори — що четверга в Самборі, 
а що неділі в иньших місцевостях повіта.

З  Бучача взиває п. Марнян Блажовский, 
уповажнений польским передвиборчим коміте
том, кандидатів на мандат з сїльскої курні бу- 
чацкого повіта, щоби зголосили свої кандидату
ри на єго руки.

В Старім Самборі скликав польский перед
виборчий к мітет збори на д. 8. с. м., а заразом 
взиває поюльских кандидатів, щоби явили ся 
для зложеня свого політичного ісповіданя.

У  Львові, ЯК доносять польскі дневннки, 
прийде до межиус )бицї між с іциялї ітами, бо 
против Дашиньского з міскої куриї кандидує 
інж. Мокловский.

В  Турцї відбули ся дня 1. с. м. збори звиш 
200 селян, на яких ухвалено кільканайцять ра
дикальних резолюций в справах економічних, 
суспільно-політичних і народно-політичних та 
нросьвітних: 1) В урядах цїсареких: «Хочемо не
йтрального бережена закона, жадаємо людяного 
трактованя хлопа-горожанина, домагаємось опі
ки над темними, бо на те кож цій оплачує уряд
ників*. 2) В урядах автономічних: «Домітаємо 
ся внесеня Рад повітових, а вибирана війтів по 
громадах що три роки». 3) В школі: «Хочемо 
науки таної, вигідної, корисної в школах нароч
них, знесеня оплат шкільних, знесена мандурків 
і дорожні книжок в Гімназйях». — 4) В поли:
«Хочемо знесеня податків ґрунтових а заведена 
податку проґресивно-доходов >го з іпіпііпиіп ехі- 
віеііііас 300 зр, (релягіе вяфухли тут" іррнїчним 
сьміхом, говорячи: Коби ми мали хоть 100 зр.!), 
жадаємо поділу ґрунтів селяньских безплатними 
Геометрами і переписана чи розділена податків 
за них припадаючих». — . 5) В лїсї: «Хочемо, 
щоби шкоди лісові судили суди, так як краде- 
жи; щоби на побережників, котрі звичайно суть 
людьми найлихшими а заприсяганими в старо
стві без посьвідченя урядів парохіяльних, мали 
вдасте бачне око і не вірили все донос їм по
бережника; щоби пильнувати, аби не нищити 
лісів, через що селяне мають шкоди від граду 
і тучі; щоби право польованя змінити так, що 
кождий вислужений жовнір має право носити 
стрільбу до смерти і бите всяку шкідну дичину 
на поли». — 6) В дома: «Хочемо знесеня подат
ку домового від курних хат, бо се не хати, але 
хижі, котрі захищають хиба троха від вітру і 
дощу“. — 7) «Хочемо знесеня закона о рибо
ловстві в горах, бо ту не ймають люде риб на 
гандель, на заробок, але на омасту сухого о- 
щипка». 8) Поділ Галичини з окземими сейма
ми, намісництвом, радою шкільною і т. д. — на 
руску і польску — для сьвятої, братної згоди». 
9) «Викупно кредитом державним паньских по- 
сїлостий і розпарцельованє їх межи місцевих 
селян на довгу сплату ратами». 10) «Викупно 
державою гіпотечних довгів селяньских на до- 
вголїтну сплату ратами». 11) «Віче протестує 
против заведеня окружних громадских війтів». 
12) «Віче протестує против ухваленого закона о 
рентових загородах і засилає умильну просьбу 
до Єго Вел. цісаря, іцоби не санкціонував тако-- 
го на погубу руского селяньства а на репара- 
цню паньских маєтків обчисленого закона». 13) 
«Віче висказує соймови своє обурене, що так не
справедливо розділяє рік-річно запомоги межи 
польскі а рускі інституциї і надіє ся, що від те 
пер буде заховане строго відношене податкове».

Предсїдателем віча був. о. ГІрухницкий, а 
реферати держали: о. Мороз — політичний, о. 
Борковский економічний, а третий реферат др. 
Стахури про вивласненє (землі під зелїзницю) 
відпав задля недостатку часу і малої учаРти се
лян. Збори відбували ся при асистенциї чоти- 
рох жандармів в салі і двох в сінях і з тої при
чини вислало віче телєґраму до намісництва.

кандидатів вибрати сего, котрий найменше по
казав неприхильносте зґлядом народу і справи 
рускої, Неї три добре нам знані, тож годї даль
ше поступати довільно після особистої вподоби 
або інтересу, а радше зазначити явно і посто
яти за справу.

В иовітї дотепер спокій, тілько наші най- 
сердечнїйші москвофіли, котрі дотепер за всяку 
ціну поборювали народовців, не перебираючи в 
средствах, удавали злуку з народовцями, а поза ( 
ними вели свою акцию, оклеветуючи їх, накла
дали з верховодичими сферами, удавали оди
ноко льояльних і нічого не вимагаючих, аби лише 
свого добити ся. Таке діяло ся при виборах до 
державної ради, те саме діє ся і тепер, бо як 
зачуваємо, вже на своїй «чорній раді» порішили 
поставити свого кандидата, радника Добрягіьско- 
го. Доживемо, то побачимо їх підпольну роботу 
наглядно, але се буде послїдний знак, послїдний, 
доказ, по котрім, віримо, й найбільше недовіри-; 
ючим отворнть ся очи.

Сподівались ми і вірили, що коли паші 
посли поставили свої внесеня, що стремлять до І 
ніддвигненя народу руского, без ЧОГО ГОДЇ ду-: 
мати о дальшім розвою, та коли постояли за 
них мужно, зрозуміють всі Русини вагу хвилі і 
як один муж стануть сильно побіч них, а не 
найде ся нї один, котрий би відважив ся іти 
проти волї народу.

Бачимо однак, що ціла армія зрадників 
народу, що нехтувала дотепер всякі здобутки 
народовців, що доптала безчесно все, що було 
сьвяге кождому правдивому Русинови, хоче 
в так важній хвилі, в котрій добро народу має 
стояти виспіє всего, пробувати сили своєї нік
чемної, запроданої ніби-партиї, і по плечах наро- 
довцїв-консолїдаторів видвигнути своїх предста- 
вителїв. Пробки сеї роботи бачимо вже в ріж- 
них повітах, але віримо, що се буде послїдна 
хвиля, в котрій навіть незрячі прозріють та пі-' 
знають зрадників, і раз на все позбудуть ся сего 
брлнка з свого здорового орґанїзму. Заступни
ками народу руского можуть бути лишень ті, 
котрі мудро і сильно постоять за внесеними 
руских послів, а в першій мірі сподіємо ся, що 
розум політичний подиктує, аби посли, котрі 
поставили внесеня ті, постояли за ними і зро
били так рішучий крок яксецесия—явились яко 
перші вибранцї народу. Не досить слати заяви 
одобреня, але нарід, узнаючи, що рускі посли 
дїлали в хосен єго, повинен їх Цілою силою по
перти, аби дальше вели акцию успішно аж до 
довершена єї. За чужим добром не посягаємо, 
але бажіємо жити, розвивати ся і здобувати 
собі средства до нашого дальшого житя і роз
вою національного.

Народний Комітет оповіщує ось яку увагу:
1) Нехай наші люди по повітах пильно слі

дять в будинку ц. к. старо тва на таблици ого
лошень, чи є там оповіщене про день і годину 
розписаних правиборів в селах і містах повіта, 
а  сли є, нехай відпишуть собі і пильнують дня 
і години правиборів. (Мін. Кербер при нагоді [ 
остатних виборів до ради державної розпорядив,) 
аби в кождім старостві були такі оповіщена { 
прибиті на таблици).

2) Наші сьвященики не повинні відсуватись | 
від правиборів, а противно, они повинні не тіль
ко являтись на правибори і голосувати, але й 
давати ся вибирати на виборців/ аби в день ви
бору посла і самим сповнити свій обовязок і 
піддержати своїх виборців та в потребі стати 
в їх обороні.

В М о с т и с к ім  виборчий рух в повнім 
розмаху. Дописуватель «Діла* жалує ся, що 
жандарми уганяють ся по селах немов в погони 
за якимись агітаторами, а староство тероризує 
виборців покликуванєм їх для переслухана в 
справі передвиборчих зборів, скликуваних по 
селах. В повіті агітує звісний социялїстичний 
агітатор п. Семен Вітик. З  польскої сторони 
вийшла хрія, бо «Оагеїа пагоііохуа» оповістила 
була, що Ст. ґр. Стадницкий, дотеперішний по
сол з сїльскої куриї, не наміряє більше канди- 
дувати і супротив сего найбільше шанс має кс. 
др. Михаїл Жуклиньский, латиньский парох з 
Судової Вишні. Нині заміщає «Саг. пагосіоіуа» 
спростоване, що ґр. Стадницкий кандидує на
ново.

В Теребовли відбули ся дня 3. с м. перед
виборчі збори, на яких явило ся 50 селян крім

Оаг. пагосіом'а, подаючи справозданє з сего ві
ча, доносить, що оно ухвалило на другі збори 
запросити до. Коса з Калуша, щоби прибув на 
збори і схотів кандидувати. По замкненю віча 
відбули ся передвиборчі збори, вже без жандар
мів і па них ухвалено зложити комітет з деле
гатів з кождого села, який нізначив би канди
дата і запав ся предвиборчими справами, бо 
других зборів вже нема часу скликати.

Н О В И Н К II.
Календар. В с е р е д у :  гр.-кат. Анни; рим- 

кат. Каєтана. — В ч е т в е р :  гр.-кіт. Єрмолая; 
рим. кат. Кнрияка.

ЗІ Станиславзза пишуть нам: Розійшла ся 
ту вість, що вже предлож но терно на тутешнє 
єпископство. До терна мали війти: о. мітрат Ле- 
лицкий з Риму, О. мітрат Фациєвич, управитель 
єпархії та ігумен Василиянсьского монастиря в 
Дрогобича, о. Філяс.

В домі, дарованім ВПреосьв. митрополитом 
Шептицким на семинарску церков, після волі 
фондатора мала містите ся бурса для 24 хлоп
ців аж до часу, поки не будуть будувати цер
ков. Тимчасом бурсі виповіджено судово номе- 
шканє з днем 15. липня, церков не будує ся, а 
в домі мешкають — жиди

— Репертуар ручного народного театру в Яво 
рові. В четвер, 8. с. м. «Поворот батька», опера 
в 2 діях Ярецюго і «Перше повмирали а потому 
повідались», шутка в 2 діях; в суботу, 10. с. м.: 
»Ямарі«, оперета в 3 діях Целієра; в неділю 1’. 
с. м. п о с л ї д н е  п р е д с т а в л е н е  «Украдене 
щастє», народна драма зі сьпівами в 5 діях д-ра 
Ів. Франка.

— В який спосіб кацапи робляг» кариєру? Се
вияснює нам «Галичанина.» в 15 і. чиє її в ста
тні: «Вопроса. презентацій свяіцен чиковь». Авто
ром сеї статні є сьияіцчник В ній каже нам а в 
тор вірити про себе, що є дуже ре (ним сьвяіце- 
ником і великим патріотом, причім подає каца
пам спосіб, як треба вести ся, щоби зробити 
кариєру. Так чигаємо: «Не будучи уз’Ьренньїм’ь 
що-до терпеливосте удержати язьі сь за зубами 
и ва> томь уб'Ьждєніи, що ва, данома. случа’Ь за 
мене ни консисторія, ни владика не вступигся, 
я однаждьі пала. ва. церкви переда. иконою св. 
Николая на колйна и занеса. молитву-прошеніе: 
«Прости мн-й. єн. отче Ниаолаю. мои іірегрйше- 
нія, закЬм'ь я получу презенту; но потомь я 
в'ь десятеро имь вс’Ьмь отплачусь...» Неправда, 
читателю -  чудесна мораль! Значить ся: мов
чи, хили ся, лиж і ся, а як дістанеш презенту — 
тоді всім шляхтичам польским покажи зуби! 
Так велить робити кацап всім своїм ст іронни- 
кам. На таке, певно, ніхто иньший не рішить ся 
кро.мі скотини і ... кацапа. Автор, «примірник 
сьвяіценик» велить нам в своїм атеїзмі вірити, 
щ > св. Миколай допоміг є.му в нечеснім мовча 
ню, наслідком котрого небавом явила ся — пре
зенти на парохію. Ні', св. Миколай, певно, не по
міг — але поміг собі сам автор, коли пише: «По 
трехт. л’Ьтах'ь свяіценства, по ходатайству ш лях
тичем, польскихь ксендзовь и даже іезуитовь, одіпгь 
шляхтичч, прислала, сама, ка» мнгЬ депутацію се- 
ляна, са> заявленіема,, що никому иному, только 
мн’Ь, яко ргам'Зхі'А’еши русину католику, подпн- 
шета. презенту на упраздненньїй приходи»». І 
знов чудова мораль! Слухай єї каца іский раде 
і снамятай собі, що без шляхтичів польских 
ксьондзів і єзуїтів кариєри не зробиш! Навчиш 
ся мовчати і хилите ся за молоду — то на ста
рість, якбись Найшов! З ВДЯЧНОСТІ! для свого 
к ілятора перечислює кореспондент «Ґалїчанїна» 
правописні похибки, які ко іятор зробив в листї 
до него. Дальше каже нам автор вірити, що по 
одержаню преіенти сгав «настоящимч, русинома. 
и священикома,» і в нагороду за се став членом 
повітового виділу, а в додатку дістав ще ліпшу
парохію в иньшім деканаті, бо....  шляхта з до-
теиерішнога деканату хотіла єго нозбути ся. І не 
вір тут «настояіц >му русину і священику!» І по 
щож травити псами польску шляхту, по що щи
рити зуби проти неї, коли она в нагороду за 
«русскій» патріотизм дає презенту на парохію? 
Стілько підлоти, такої безличної вігвертосги, та
кого явного взиваня до деморалїзациї нам не 
доводило ся вже давно в «Ґалїчанїнї», тім не 
блуднім, але продайнім синовії читати! А демо- 
ралїзацию сю сїє один зі стовпів кацапскої фрак- 
циі, даючи сим хиба доказ, що се Каінове еїмя, 
наші москвофіли, вже на скрізь здеґанґреновані. 
На оплюванє памяти пок. Кардинала Сембра- 
товича, яким пописує ся «настоящій священика.», 
ми реагувати не думаємо, бо відома річ, що без
рога лише обсвинити зуміє...

— Два рускі іспити в Америц так о п ту є  аме- 
риканьска «Свобода»:

В Мг. Кар.мель відбув ся в неділю, 14. лип
ня с. р. іспит дітей, що ходили до рускої школи. 
По вечірни зібрало ся до 4(1 дітей в гали цер
ковній. Поприходили також і декотрі дбалі о 
своїх дїтий батьки та матерн. Іспитував о. Ст. 
Макар. Діти дуже красно відповідали на питана
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з  катехиз.му. По руски писати і читати научили 
ся декотрі дїги відзначаючого, розуміє ся, ті, 
котрим дбалі родичі не дали пустувати но ули- 
цях, але посилали кождий день на науку. Де- 
клямациями і сьпівом малі 8- або 9-лїтні діти 
попросту очаровували слухачів. Мимоволі насу
вала ся гадка, що руский нарід не може вина- 
родовитись, єсли буде мати таких сьвящеників, 
яким е о. Ст. Макар. Признане належить ся дя- 
ко-учителеви п. Ст. Шиманьскому за ревне спов
нюване своєї задачі.

Другий іспит руских школярів відбув ся 14. 
липня в Деазир, Ра. Кромі школярів, що ходили 
регулярно до школи, а тих було пебогато, бо 
лиш 11, зійшлись ще їх родичі, та цїкавійшї з 
парохіян. Питав дїтнй о. Ардан. Іспит показав, 
що діти не дармували, але винесли немалу ко
ристь зі школи, в чім немала заслуга місцевого 
дяко учителя п. Ю. Бованковича. Лиш більше 
заінтересована ся школою зі сторони родичів, 
а  елі іуючий іспит випаде ще ліпше.

В краєвій ткацкій школі' в Короснї пічне ся 
курс І. вересня. Условини принятя учеників: 1) 
Скінчене з добрим поступом що найменше має 
народної школи; 2) скінчений 14. рік ж и
ти і відповідний фізичний розвиток. Школа має 
42 кімнати і всякі потрібні знаряди і прибори. 
Наука безплатна; бідні учєники могуть одержа 
ти підмогу. Близші інформації! уділяє управа 
школи.

— З Копичинець. В неділю дня 1 1. с. м. від
буде ся в Копичинцях вокально-деклямацийний 
вечерок силами виключно селяньскими в домі 
Прессера (заїзд від ц. к. суду). Програма: 1) 
Щасть нам Боже. 2) Все утихло. 3) Деклнмация. 
4) Ой пущу я кониченька. 5) Чи се тая крини
ченька. 6) Деклнмация. 7) Гуляли. 8) Ой любив 
тай кохав. 9) Ж иві образи. Початок точно о 7. 
годині вечером. Вступ від особи 1 К, а для се
лян 20 сот. По концерті забава з танцями за 
доплатою 1 К в салї уряду громадск то. Стрій 
нроходовий. Дохід з печерка призначений на бу
дову «Народного Дому* в Копичинцях.

—Кандидати духовного стану перемискої еиархії, 
іцо мають убігати сн о нринятє до дух. семинариї 
у Львові, мають до дня 20. вересня с. р. вклю
чно предложити свої поданя через деканальні 
уряди еииск Конеисториї. До прошеня треба 
долучити слідуючі належите остемпльовані сьві
доцтва: 1) Метрику хрещеня; 2) сьвідоцтва всіх 
курсів шкіл народних і ґімназіїяльних і сьві- 
доцтво зрілости, в случаю, коли би кандидат 
мав доповняти іспит зрілости, може сьвідоцтво 
зрілости пізпїйіпе лично предложити; 3) сьві- 
доцтао здоровля, видане лікарем повітовим або 
семинарским з потвердженєм, що кандидат фі
зично здібний до духовного стану; 4) посьвідче- 
нє від ц. к. староства, що убігатель не належить 
до звязи війскової, або що ему прислугує право 
освободженя; 5) сьвідоцтво моральности; б) сьві
доцтво убожества затверджене дотичним ц. к. 
староством. Дня 28. вересня рано (но вислуханні 
св. ЛітурГії о 8. год. в катедральній церкві) ма
ють кандидати явити ся в великій салі духов 
ної семинариї до дотичного іспиту.

— П-ї Запольска, співробітниця »8іои’-а рої- 
вк-ого*, не виходить замуж за артиста-маляря 
Яновского, як донесла онодї «Хілла КеГогта* 
а за нею повторили иньші часописи. .Ся вість 
була злобною сплетнею, пущеною якимсь р е  
дакцийни.м товаришем п-ї Запольскої.

— Робітничі розрухи вибухнули вчера в Ба 
еївцї три милі від Львова, при новобудуючіц ся 
зелїзницї Львів-Самбір. З  числа 2оО робітників 
половина, яка була занята при акордовій роботі 
в земли, застрайкувала і напала на прочпх ро
бітників, що працювали в лісі за постійну ден 
ну платню. Перші домагали ся, аби всі робітни
ки приступили до страйку, а коли прочі не по
кидали роботи, настала бійка на коли, причім 
одного робітника ранено в голову. Пополудня на 
жадане управителя будови прибув на місце де 
лєґат львівского староства Ґолїмунтович і ста- 
рав ся утихомирити робітників, а одного з них, 
Івана Бабчука, увязнив за під’юджуване иньшпх 
до страйку.

— Іменована і відзначена. \Д/іепег 2 і£. оголо
шує: Цісар іменував д ра Михайла Бобжиньско- 
го звичайним професором австрийского права 
в краківскім університеті. — Цісар надав рад
никові! намісництва, краєвому референтови са
нітарному у Львові, д-рови Иосифони Мерунови- 
чеви і старшому радникові! будівництва Матї- 
єви Холєва Морачевскому, титул і характер рад
ників двора з увільпенєм від такси. — Цїсар 
надав радникові! намісництва у Львові Тадеєви 
Щавловскому, ордер зелїзної корони III. кл. з у- 
вільненєм від такси, повітовому комісареви 
Сев. Семберови в Городку золотий хрест заслу
ги з короною, а концепістови намісництва Каз. 
Строньскому золотий хрест заслуги.

— З львівскої судової салї. Перед звичайним 
трибуналом розпочала ся нині судова розправа 
проти 25 зарібників, які дня 29. цьвітня с. р. 
вибивали вікна у Львові при окликах: «дайте 
нам хліба, або праці*. В акті обжалованя про- 
куратория зазначує, що робітники, котрі дійсно 
хотіли найти працю, поводили ся спокійно, а

а збитків і криків допускали ся підозріні оди 
ниці, яким на зарібку не залежить. — До роз
прави, котра потреває 4 до 5 днів,
66 сьвідків.

— Нема Руси, лише Литва. Найновійший вина
хід на поли етнографії зробив львівский Рггесі 
Зи-іі, бо подаючи, за «Новим Временем* виказ, 
скі.іько землі посідають великі властителі в ґу 
бевнїях: київскій, волиньскій і подільскій, -- по
ложив над сею статею напись: ХУІанаоЗс г іе т -  
зка ра Ьіімче. Впрочім з сеї статі вихопить, що 
найбільше землі' має рід ґр. Бразїцкпх, 181.000 
десятин, а відтак до україньского роду Терещен- 
ки посідають 56.000 десятин землі.

— Цїсарева Фридрихова померла вчера о 7. 
год. вечером в КронберГу. Стан здоровля цїса- 
ревої вже від довшого часу був грізний, але аж 
в остатних днях недуга нирок змогла ся і при- 
козала цїсареву до постелі, з якої вже ніколи 
не мала подвигнути ся. До вчера рано цїсарева 
була ще при иамяти. Коли вчера о 6. год. рано 
приїхав цїсар Вільгельм з женою і наслїдником 
престола, недужа пізнала приїзших і
міхнула ся, почім заснула. О 11. год. перед по
луднем висповідала ся І  до вечера розпращала 
ся зі сим сь вітом.

Цїсарева Фридрихова уродила ся дня 9. па
долиста 1840. року в палаті Букінґгам в Льон 
донї, яко найстарша дочка королевої Великої 
Британії і Ірландці, Вікториї. і князя Альберта 
Гассбн Кобурґ Гота. Властиве імя мала Вале 
рня, а крім першого ще Аделяйда, Мария, Люі- 
за Дня 25. січня 1858. р. кн Валєрия звінчала 
ся з Вільгельмом пруским, котрий яко нїмецкий 
цїсар називав ся Фридрихом III. По смерти сво
го мужа она уживала титулу цїсарева Фридои- 
хова. Дітьми сего подружи є: Вільгельм II, ці- 
<;ар нїмецкий (ур. 1859), княгиня Каролїна (ур. 
18601. подружена в 1878. р. з князем Саксен- 
Майнїнґен, кн. Генрик (ур. 1862), княгиня Вікто
рин (ур 1866) подружена з князем Саумбурґ 
Ліпне, Софія (ур. 1870), жена грецкого князя 
Константина
на кн. Кароля Геского. — Покійна цїсарева лю
била малярство і різьбарство. Єї зах ідами по- 
строєно в Берлині величавий дім інвалідів єї 

она була у Відня. В 1873. р. 
Відня, тодїшний наслїдник 
а теперішний цїсар, захода- 
щирі дружні зносини з на- 

чрестоіа, пок. Рудоль-

— Вісти з перемискої єпархії. Крилошаньскі
відзнаки одержав о. Володя лав Ільницкий, па
рок в Ясїнцї масьовій. -  Презенти одержали 
оо.: Ів. Демянчик на Скопів і Мир. Чирняньский 
на Броницю. — Відпустку для поратовапя здо
ровля одержали оо.: Ігн. Вахиянин і їв. Дрима- 
лик на 6 неділь, а Єрон. Кгновск їй на 7 неділь.

Намісництво продовжило дотацию з релїґ. 
фо їда на дальший один рік для сотрудиика в 
Яблінцї нижній і для Мак шнека.

В цілії нринята питомцїн до півчого заве- 
деня фундацпї бл. п єни жона Снігур ікого в Пе- 
ремишли на рік шк. 1901)2 визначує ся речи- 

княгн ія Марґарета (ур. 1872). ж е -1 нець на лень р „ ст жовтня 1901. Услівя при- 
йятя необходимо потрібні: 1) скінчений 17 ий

імени. Кілька разів 
підчас єї побуту у 
нїмецкого престола 
ми матерії начязав 
слїдником австрийского 
фом.

— Зі Станиславова доносять, що судовий ад- 
юнкт ІІраГловский і жид Ерлїх одержали акт 
обжалованя о надуживане публичної влаоти. Роз
права відбуде ся у Львові.

— Аршеник замість соли. Як то люди бува
ють іноді дуже неосторожні, а відтак платять 
за то житєм. В громаді Фізер на Угорщині при
ніс був побережник Андрій Петраш аршеник, 
щоби ним витроїти щури і поставив в горнятку 
на вікні. Ж інка варила вечерю і казала своїй 
донці подати собі со и. що була також в гор
нятку. Дівчина взяла горнятко з аршеником з 
вікна і подала матери, а та висипала всю отрую 
до страви. Опісля сіли собі обі і повечеряли. 
Коли побережник пізно в мочи вернув домів, за
став жінку і доньку вже неживими.

— Шевский переполох Шевске ремесло в не- 
да екім часі вже таки зовсім не буде поплачу- 
вати, бо фабрики обуви відберуть їм всякий за- 
робок. Якась американьска спілка закладає те
пер фабрику обуви. а ся подія викликала межи 
шевцями у Віднн страшенний переполох. Іменно 
у Філадельфії є велика фабрика черевиків, в ко
трій одну пару виробляють за 30 до 35 мінут. 
Хто дає собі черевики робити, приходить до 
фабрики, каже взяти собі міру а відтак бере 
Газету до рук. Заким прочитає Газету, вже єму 
й приносять новісенькі черевики, зроблені зо
всім до міри і після вподоби. За роботу тих 
черевиків платить фабрикант всего 26 кр., отже 
не дивниця, що може їх продавати но дуже 
низькій ціні. Віденьских шевців бере ся роз
пука!

— В Колошварі в Сїмогородї товпи розлюче
ного населеня повибивали вікна в магістраті 
з мести за те, що міскі іюлїциянти недавно ра
нили в бійці кількох горожан На жадане при
було до Колошвару 100 жандармів і удержують 
лад в місті.

— Голодове нещастє грозить не лише кілька- 
нацятьом росийским Губерніям полуднево-схід
ним і полудневим, але також полудневій части 
західного Сибіру, де збіже що року дописує. У 
всіх околицях, навіщених неурожаєм — як до
носять росийскі дневники — збіжеві підприємці 
підносять ціну і тим причиняють ся до збі.іь- 
шеня нужди між населенєм. В пермскій губернії' 
ціни збіжа піднесли ся о 70—100% в порівнаню 
з цінами збіжа в минулім році.

— Віллєґіятура в ваґонах. Недалеко Сан Фран- 
ціска в Сіюл. Державах півн. Америки находить 
ся над морем чудовий огород, в якім стоїть око- 
ло 500 зелізничих вагонів, а в них жиють сотки 
літників. Огород належить до мілїонера Адольфа 
Сутро, котрий закупив старі вагони від збан- 
кротованого зелїзничого товариства і переробив

їх на літні мешканя. Один ваґон коштує місяч
но дуже дешево, бо 1-і — 20 кор ні, живність 

покликано в тих ок і.іицях також не дорога, а околиця ду
же чудова. До сего додати ще морск' купелі, 
тому не дивно, що всі ваґони півні лї'тн іків. 
Мілїочер має докупити ще раз тілько вагонів і 
розширити своє «купелеве заведене*.

Ц к. Дирекция зелїзнидь державних у Львові
оиовіщує:

Звертає ся увагу П. Т. публики, що спро
даваний по 12 кр. або 24 сотиків фірмою С. Со- 
коловский у Львові (пасаж Глвсман.і), а також 
по трафіках «Киг)ег кі1в)о\уу« не є урядовою 
публикациєю ц. к. ав;трий:ких д -рж івн іх  за
лізниць, за яку виключно належить у зажати 
«Розклад їзди*, заосмотрений фірмою ц. к. дер
жавних зелїзниць, а нродіваний по ціні 16 кр. 
або 20 сотиків п > всіх отациях, а також в зга
данім бюрі С жоловского і у поргиєра ц. к. Ди
рекцій зелїзнлць державних.

-  Дрібні вісти. Вінчане панни Олени Ґембіц- 
кої, симпатичної артистки „Руского, народного 

легко усь-1 театру”, дочки ші.-Тита і Юлії Наленч Ґ  мбіц- 
ких, з п. Клролем Д іч ін їкім  з Чернонець, від
було ся нині (6. серпня с. р.) в костелі 
ев. Ангонїя у Львові. — В ІІЯТНИЦЮ і суботу 
шаліли бурі і зливи здовж Підкарпатя і нароби
ли немало шкоди на полях і в садах.

рік житя; 2) непорочність обичаїв; 3) скінчена 
четверта або бодай третя кляса шк'л народних 
з добрим успіхом; 4) добрий чистий голос. Убі- 
гателї повинні свої подана неостемпльовані, за- 
осмотрені в потрібні сі.нідоцтва, через дотичний 
парох. уряд предложити єн. Конеисториї най
дальше до 25. вересня, а самі лично дня 1. жов
тня с. р. явити ся в школі дяківского Інститути 
в Перемишли. Хто з кандидатів не доповнить 
висше наведених условин, того подане не узгляд
н и т ь  сн. Намніть формнльн.ню сьвідоцтва хре
щеня нистане, сли дотичний уряд нарох., супро
водячи подане убігателя, подасть рік, місяць і 
день рндженя просителя, а також імя і стан 
вітця.

Посмертна Т  опов.стка 
Гіполит Федорович, секретав суду у Львові,

упокоїв ся дня 5. с. м. в 40. році житя. В. є. п.1

Наука, штука, література

Марин Слободівна: І ХТОЖ она була? Опо
відана. Чернівці 1901. З  друкарні тон. «Рускої 
Ради* під зарядом Володислава Сєкерского. 
Стор. 202, м. 8. Ціна 1 кор.

Ангін Крушельницький'. Серце. Чернівці 1901. 
З  друкарні тов. «Рускої Ради*, під зарядом В. 
Сєкерского. Стор. 158, м. 8. Ціна 1 кор.

Обі книжки можна замовляти в книгарні 
Наукового Товариства ім. Шевченка у Львові, 
ул. Чарнецкого 26.

Т е л е ґ р а м и.
Прага, 6. серпня. Компромісові переговори 

межи Молодочехами а Старочехами тревають 
дальше. Як зачувати, до сих переговорів мають 
прилучити ся також ческі аґрарнйцї, котрі доси 
сторонняя від компромісу.

Будапешт, 6. серпня. Нїмецкий посол при 
віденьскім дворі вислав до угорского президента 
міністрів Селя кондолєнцийну телеграму з наго
ди смерти Шіляґіого. В сїй телеграмі цїсар Віль- 
гельм висказує свої спочуваня.

Неаполь, 6. серпня. Стан здоровля Кріспіого 
незмінений.

Віденьске-Нове місто, 6. серпня. В купеле
ві м заведеню Сауербрун, дало ся чути сильне 
землетрясенє, котре тревало кілька мінут.

Льондон, 6. серпня. Палата льордів приняла 
в третім читаню заяву про вступленє короля на 
престол. В дискусій Сельсбері заявив, що тяжко 

’ надїяти ся, аби палата громад приняла сю за
яву.
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С0Ю58ЕІ1М Егпезіа Т і м ,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“  ул. Сонїшна. 

Проґрама від І. до ЗІ. серпня 1901.
При співучасті! війскової музики 80. п. п.

В огороді' електрично осьвітленім.
1) бегігеїіа, хромоґрас) ічна дансерка гімна

стична з Гіпподрому в Льондонї. 2) Маз-Апгіреаз, 
найславнїйші і найкомічнїйші дуетисти з Пари
жа. 3) І_іапе бгоззе, калейдоскопова дансерка 
фантастична з новостию: спалене вдови Раджи 
на костирі. 4) Александер (іе ТиІеі незрівнаннй 
музикальний віртуоз. 5) Сестри Ргопау, ексцен
тричні дуетистки. 6) Орхестра. 7) 0. Ргапсоггіі, 
народистка театру «Уагіеіе* звана «живим фо
нографом*. 8) МІІе ВоІІего, дамский Егедоіі. 9) 
Американєский біоскоп.' нові сензацийні «найзця- 
менитпіі живі фотографії*. 10) Агуісіа Зуєпззіп, 
шведска сьпівачка лірична.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представлена. Що 
нятницї НідЬ - І_іїе представлене. Білети вчасти
т е  можна замовляти і набути в конторі ПлЬ' па 
при ул. Еароля Людвика ч. 9. у Львові.

Лєкцийна коміспя
студентів фільософічного виділу львівского унї- 
нерситета, яка остає під зверхним проводом 
ироф. Твардовекого, поручає здібних інструкто 
рів і домових учителів. — Устні зголошеня 
приймають члени комісиї щоденно (навіть в не
ділі і сьвята) на університеті (1 п. Саля VIII) 
межи 12 . год. — Адреса: Лєкцийна комісия
студентів фільософічного виділу, Львів, Універ
ситет.

Дешевим і гарним дарунком
при  в с я к и х  н а го д а х ,

— — — — ------- яко гарна прикраса комнат і
Т С я П Т Т Г И Т -І ’ Верещаґіна. Шевченко в домо- 
- І х с ір  1 I I 1111 . вину і Сластьона, Шевченкова 

мооила -  — —  — -------
Можна дістати через адмінїетрацпю „Р ус л а ін “ 

з пересилкою за 1 кор. 60 сот.

Сезон від І. чертня до кінця вересня

В Микуличгнї
над трема Прутами

створив заряд

„Народної Гостинницґ
зі Львова

♦  готель і рестабрацию ф
в віллі о. Галайчука.

Заряд приймає купелевих гостий на цілий сезон 
па м етка пє, також з цілим удержанвм. Сезонові 
домівки в готели під власним зарядом по 2 З 
покі'і по дуже уміреннх цінах. Можна винайма- 
ти і на місяці. Кухня і пивниця у власнім заря
ді, окрема читальня для гостей, купелі в Пруті 
о 200 кроків від гогелю, прогулькп нетомлячі 
задля догідного положенії місцевості!, а зелїзни- 

ча сіацпя о 150 кроків від готелю.
Зголошеня приймає п. Микола Заячківскнй 

в Микуличинї.

РІК ЗАСПОВАНЯ 1592. —
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Іовариство  оза імних ойезпенели

„Д 11 ї С Т Е  Р “
Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти«).

о д и н о к е  р у с к е  т о в а р и с т в о  а сек  у ра ций н е, обезпечає будинки і всї пред- 
, мети движимі против огневих шиід

« Д н іс те р *  п р и ію р у ч и л и  Преосьвящ Ординарияти В сеч Д у х  о в е н ь с т в у  
і в ір н и й  в с іх  т р е х  Е п а р х і і і

Фонди ґваранциині «Дністра»' а днем Зі грудня 1900
Фонд ревервовий 
Резерве премії . . 
Резерв» спецпяльна 
Фона емеритальний

Зі і 540 кор 11 сот |
171 942 

6000 
40 924

І разом
1620 406 кор 65 сот

[юрм-

Лкод-

Тарифи -Дністра» уміриовані Надвпжка річна розділяв св між членів >- 
•воротій За рік 1900 дістають члени 8“/« звороту а премії

■ Дністер» виплатив до Зі. грудня 1900 відшиодовань 2,120 834 нор 
ліквідують ся безпроволочно в присутности Делегата і 2 членів

Поліси «Дністра» принимають при позичках гіпотечних Банк краевпії і Каса 
ощадности у Львові, Коломиї Самборі, Долині Святині, Городенш Теребовли Залі 
тиках Городку - Богородчанах

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тільно через -Дністер» в Товариств' ззаімн абезпеч 
і Кракові; з таких обезпечень через 'Дністер» іде часті провізні' на оускі публнчні 
добродійні иТлн; поліси ’ квіти впдае Краківске Говарпствс рускі

«Дністер» пошукує спосібнпх агентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
де ще нема бливько агенцип «Дністра» Агенти заробили вже 274 964 кор провізні

Зголошеня о атенциі треба вносити де Дирекцій у Львові

Селяне’ убігайте ся тілько о агенпи' Дністра-

Товариство вваїмного кредиту

„ Д н іс т е р ”
стоваришевв зареєстроване 8 обмеженою 

порукою
Львів, ринок ч. 10. (дім >Просьвіти<)

приймає вкладки до опроцентованя на 4%. 
Позички уділяють ся членам за сплатою 
і»1/»0/» ' 1% додатку на кошти адмінї- 
етрациї, почавши від 200 корон і висше, 
до половини вартости гіпотеки на сплату 

в ратах до 10 літ.
Позички над 500 корон мусять бути 

інтабульовані, а до 500 кор., або інтабу- 
льовані, або в порукою 2 ручителїв від
повідних.

Сьвященики не посідаючі гіпотеки 
мусять крім поруки 2 ручителїв предло- 
жити полісу житєву; обезпечатись на ши
те треба тілько через «Дністер* в Това
ристві взаїмних обезпечень в Кракові

Уділ членьский виносить 50 кор. 
описове 2 кор

Членом бути може тілько член обез- 
■іечений е «Дністрі •

З днем 31 грудня 1900 стан
1867

6919 кор. 46 сот
73087 „ -

ЧИСЛО ЧЛЄН1Р 

фонд реаервовпг . .
«плачені уділе , . 
кладки щадничі . . . .  806803 „ — „ 

уділені позички 763737 „ — .
' асовий оборот в 1900 році' 2424157 — „

Інформації'! до позичок уділяє Ди- 
• екция листовно або аґенти Товариства 
■ іаїмних обезпечень «Дністер*

фш
ф
»
ч

Всілякі

К У П О Н И
і

вильосовані 

цінні папері

виплачує без иотрученя 
провізиї або коштів

Контора виміни
ц. к. унр. гал. акц.

Б А Н Н У
Гіпотечного.

і гзкдад поїздів зелїзничих ойовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приїзд і від'їзд поданий пісий часу середно-европейского).

ОіВД
ОіСП. І о со б . до Львоваприходить

О ГОДИНІ

1-35

.'•20
2-35

Г45

6- Ю 
6-20 
646
7- 45
7- 40 
800
8- Ю 
8-16 
8-50

11-45
11-55
1255
1-Ю

З 14 
440 
. 11 
5-35 
5-50
5- 40
6- 00

Н і ч

-40
2-31

12-15

7- 36
8- 50
9- 41 
9-20 
9-50
9-40

10- 20 
10-20 
10-02
3-12
3-35

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
а ‘іеунівпїв Ппкан, Галацу), Гусятина 
я Брухович, щод. від 16. мая до 15. н«-р. як 
я Янова
я Тернополя, Бродів на дв. Підвамче 

.  .  на дв. головний
я Лавочного (Пепіту) Калуша, Сянока 
в Сокаля, Рави рускої 

8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
я Ряшова, Любачова, Самбора 
зі 1 таниславова (Кересмезе, Потутор) 
з Янова
зі Сколього, Калуша, Хирова а 8 Лавочно

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 
8І Самбора, Борислава, Стрия

з Піді-олочиск (Київа) продів на дв. Підз. 
„ „ „ на дв. голов.

з Кракова
з Чернівців, Іцкан
8 Сокаля, Ьелзця і -Іюбачова

8 Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 16. мая до 15. вересня щод.
8 Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
з Янова (від 1. мая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
8 Чернівців, Букарешту,
в ,. явочного (Пешту; Хирова, Калуша 
в Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

» » » на дв. голов.
в Підволочиск Коничннець на дв. Підвамче

„ на дьорець головний

Поївд
посп. | особ. 

відходить
о годині’

6-25
1 55 6-30
2-08 6-43

1 6-35
8-30
2-55 8-40

909
9-15
9-25
9-42

10-20
•• 40 10-25

1-25

215

305
315
3-26
з-зо

Н1 ч
6-Ю

12-45 6-20
6-30

6-35
710
7-32
7-26
752
9-30

2-51 10-30
1100
11.10
11-32

4'16
4 46

зі Львова

до Станиславова. П:двисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

> » » дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього, до Лавочного (І.лпп.до 15. вер 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз

» » > дв. гол.
до Сокаля, Вел8ця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і Сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до ЗО. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

до Станиславова
д . Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту; Калуша, Хирова 
до Тернополя. Бродів дворець головний

„ дворець Підзамче 
до Сокаля і Рави рускої 
до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан 
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов її

» » дв. Підза
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 16. мая до 15. вер. щод

ЗАІИТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 міиут рано.
Час середно-европейский рівнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей- 
« ного =  12 год. 36 мін. часу львівского. — В міст! видають білети їзди: Звичайні білети аґенция часописий 
Ст. І. Соколовского в пасажи Гавсмана ч, 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстровані провідники, ровклади їзди і т. п. бюро інформацийне ц. к. аелійниць державних (ул. 

Крас'шких ч. 5. в подвірю, сходи II , двері ч. 52.) в урядогих годинах ( 8 -3  а в сьвята 9-12).

і її. ; і. і і и і.і і ц ьь ьа р» дві цню Лів АОїіатиньсКИЙ. З друкарні В. А. Шийковского.


